



# 中国女排3:0战胜韩国队

## 取得女排亚洲杯“开门红”

据新华社电 中国女排21日下午在2022年女排亚洲杯A组小组赛中以3:0击败韩国队,迎来“开门红”。

本届亚洲杯,中国女排派出二队出征。作为该赛事的卫冕冠军,以年轻球员为主的女排二队将面临一定的考验。但从首场比赛来看,面对实力较弱的韩国队,中国姑娘们状态轻松,表现出色。

本场比赛,中国队派出主攻吴梦洁和庄宇珊、副攻曹婷婷和胡铭媛、接应周页彤、二传孙海平和自由人许嘉楠的首发阵容。

首局比赛,作为本届赛事平均年龄最小的队伍,韩国队开场便频繁失误,中国队以25:9轻松拿下首局。

第二局,中国队延续了首局攻势,全队多点开花,无论是进攻还是防守都有

很高的成功率,以25:8再下一城。

第三局比赛,中国队势如破竹,先后以8:1、16:4进入技术暂停,比赛很早便失去悬念。最终,中国队以25:9拿下第三局,大比分3:0轻取韩国队。

中国队将在22日下午迎来小组赛第二个对手越南队。

由于哈萨克斯坦队退赛,本届亚洲杯共有9支球队参赛。



▲中国队球员在比赛中庆祝得分。

新华社发



▲中国队球员胡铭媛(中)在比赛中拦网。

新华社发

▲8月21日,中国队球员曹婷婷(上右)在比赛中扣球。

新华社发

这个周末,国家游泳中心“水立方”热闹非凡:北京冬奥会后第一场游泳赛事——京津冀游泳公开赛举行,同时在嬉水乐园里度过清凉夏日的人们络绎不绝……两路人马互不干扰,各自精彩。

8月20日至21日,由北京市社会体育管理中心、北京市游泳运动协会、天津市游泳运动协会、河北省游泳协会、北京国家游泳中心有限责任公司主办的京津冀游泳公开赛暨第八届北京市全民游泳大赛在“水立方”举行,比赛报名人数1300余名,报名俱乐部75个。

国家游泳中心总经理杨奇勇介绍,“水立方”在北京冬奥会期间变身“冰立方”。“北京冬奥会后‘冰立方’拆除了可移动、可拆卸的临时冰场,完成了‘冰水转换’,重新恢复成为拥有一池碧水的‘水立方’。”

“举办第一场游泳赛事,看着游泳爱好者们这么踊跃地报名并且参加比赛,一切工作运转正常,我感到很骄傲。”杨奇勇说。

北京市体育局副局长葛军说:“人们热爱游泳的激情没有退却,参加比赛的热

者们:‘我有好几年没在水立方比赛了,真希望现在就跳下水去游一游。’

比赛大厅在井然有序地比赛,从单独通道进出嬉水乐园的普通市民丝毫没有受到影响,不时传来欢声笑语……人们在“水立方”里面各行其道、互不干扰。

“目前,国家游泳中心分批有序开放了嬉水乐园、冬奥特许商品零售店、游泳健身和水上培训、‘冰立方’冰上运动中心等区域及业态,随着旅游参观业务于8月15日恢复正常,‘水立方’实现了北京冬奥赛后的全业态开放,欢迎大家常来看看。”杨奇勇说。

据悉,为传承北京冬奥精神,向社会公众展示冬奥文化遗产,“水立方”的场馆首层、比赛大厅、南商业街及其二层平台等区域均已面向公众开放。

(据新华社电)

## “冰立方”变回“水立方”

情反而更加高涨,这对我们办赛提出了更高的要求。”

来自北京大兴泳协的领队纪逸说:“‘水立方’是中国游泳人的福地,我在这里见证了2008年北京奥运会刘子歌夺金。如今作为一名基层教练员,带队员重回‘水立方’参加比赛,我觉得特别激动。”

北京现役游泳运动员的杰出代表、全运会女子蛙泳双冠王于静瑶很羡慕参赛

## 平和县举办“中建·大世界杯”篮球邀请赛



比赛现场气氛热烈

本报(记者 邹挺毅 通讯员 邵爱霖 张一浩 文/图)平和县举办“喜迎二十大”平和县“中建·大世界杯”篮球邀请赛。邀请赛从8月5日开始,截至8月19日已举行了24场,比赛将持续至9月下旬。

此次比赛由平和县总工会、团县委、县文体旅游局联合主办,平和县篮球协会承办,共27支来自平和县15个乡镇及县直机关单位的代表队390多名运动员参加。

邀请赛是开展“喜迎二十大 漳工领风采”系列活动之一,分为初赛、决赛两个阶段,届时两个月。比赛旨在激发广大干部职工干事创业热情,进一步增强干部职工的组织凝聚力和战斗力,提振广大干部职工奋发向上的精气神,推进平和县全民健身事业蓬勃发展,以奋进之志、奋发之姿、奋斗之力,实现平和高质量发展赶超进位、跨越提升,奋力谱写富美新平和现代化建设新篇章,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

# GREEN

## 绿色生活, 低碳出行



中宣部宣教局 中国文明网